
 
 
 

 BASKETBALOVÝ „TROJLÍSTEK“ 
 

V průběhu 14-ti dnů se naše škola účastní celkem tří turnajů v basketbale v chlapeckých i dívčích 
kategoriích, ale nepředbíhejme. 
 
„Lístek první“ 
Ve čtvrtek 11.10. pořádala 8. ZŠ FM okresní kolo starších děvčat, kat. VI.B, v basketbale. 
Naše reprezentace byla favoritem turnaje. Při neúčasti pořádající školy byla v turnaji nasazena  
jen čtyři družstva. Děvčata splnila očekávání a hladce postoupila do krajského kola, které se 
uskuteční v pátek 26.10.  
 
GPB team – Jana Zátopková, Tereza Durčáková, Martina Kaňoková, Andrea Kaňoková, Kristýna 
Baierová, Anna Wicherková a Tereza Juřicová. 

 
  

      
 Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy a držíme palce na krajském kole. 
  Za  předmětovou komisi  TV,  Daniel Svoboda  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                       „LÍSTEK DRUHÝ“ 
                                                Ve středu 24.11.2018 pořádala Střední škola řemesel ve FM  
                                                           okresní kolo v basketbale chlapců kat. VI. B. 

  

                                 Při slabé účasti dalších středních škol okresu jsme předvedli nejlepší výkon   
                                                   a zaslouženě zvítězili a postoupili do krajského kola.  
 
                                       Za družstvo GPB  nastoupili:  Brázdil Lukáš z 3.B, Matlák Ctibor z 3.A, 
                              Jaroš Josef a Teper Matěj ze 3.C, Navrátil Maxmilián ze 4.A, Špaček Jan ze 4.B,  
                                        Vilimovský Daniel ze 4.C, Tyleček Patrik z 2.A a Vyskočil Jakub z 2.B            
                                          
. 

     

 

 

 

 

           



 

Děkujeme za vzornou reprezentaci školy a v krajském kole v Ostravě přejeme chlapcům hodně sportovních úspěchů.  

Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda 



Krajské finále v basketbalu dívek a chlapců 

Družstvo dívek i chlapců postoupilo do krajského finále, které se konalo ve stejný den - 

29. března 2019, jen na různých místech - finále děvčat v Novém Jičíně a finále chlapců 

v Ostravě. 

Soutěž dívek byla napínavá až do konce a ještě před posledním zápasem nebylo o vítězi 

rozhodnuto. Naše družstvo dívek mělo stejný počet bodů jako vítěz, rozhodl vzájemný zápas 

ve prospěch děvčat z Příbora. Postup do republikového finále nám utekl jen o vlásek, přesto 

se děvčata radovala z pěkného 2. místa, ke kterému jim gratulujeme.  

Školu reprezentovala tato děvčata: Anna Wicherková, Tereza Juřicová, Kateřina Vašutová, 

Tereza Durčáková, Andrea Kaňoková, Jana Vývodová, Radka Stavinohová, Julie Smolová. 

  

Chlapci odehráli první kolo - okresní - v domácím prostředí naši tělocvičny a v pěkném 

turnaj postupně porazili ZŠ Návsí, ZŠ Hnojník, 6. ZŠ a nejvyrovnanějším soupeřem nám byla 

8.ZŠ. Družstvo hrálo ve složení: Patrik Tyleček, Jakub Valášek, Ondřej Petkov, Petr Janecký, 

Matěj Šrajer, Benjamin Navrátil a Jakub Vyskočil. 



Krajské finále se hrálo v Ostravě v Bělském lese v basketbalové hale ZŠ Dvorského. Kolize 

termínů krajského kola a turnaje mládežnické reprezentace v Moskvě znamenala výrazné 

oslabení v našem týmu. Za Česko byl do národní reprezentace nominován Benjamin Navrátil 

a jeho absence v Ostravě byla znát.  

Turnaje se zúčastnilo šest družstev,  proto byl herní systém rozdělen na dvě skupiny. Ve 

skupině A hrál - Havířov, Ostrava a Bruntál. V naší skupině B, jsme odehráli zápasy 

s Příborem a Opavou. Oba zápasy jsme prohráli a do dalších bojů o lepší umístěni jsme již 

nezasáhli.  

Přesto kluci hráli s nasazením a bojovně a zápasy nevzdávali. Z individuálních výkonů bych 

vyzdvihl Ondřeje Petkova a Patrika Tylečka, kteří „táhli“ naše družstvo neúnavně turnajem. 

 

Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy.                                                                        

Za předmětovou komisi TV Iva Sikorová a Daniel Svoboda  



 
 
 

 BRONZOVÝ PÁTEK A BRAMBOROVÉ ÚTERÝ  
 

Nenechte se ošálit titulkem, nebudu psát o školní jídelně. Tentokrát,    
pro změnu, opět o basketbale. 
 

„LÍSTEK TŘETÍ“ 
Nejdříve děvčata. Pátek, 26. 10., byl pro naše reprezentantky pátkem šťastným. Zástupkyně 
něžného pohlaví vybojovaly v krajském kole v Novém Jičíně 3. místo v kategorii VI.B. 
Herně byl turnaj na vysoké úrovni. I rozhodování díky akreditovaným ligovým rozhodčím bylo 
téměř bezchybné. Hra, to je již jiná. „Infarkt“ jsem málem dostal ihned v úvodním zápase proti 
družstvu Havířova, který děvčata vyhrála rozdílem jednoho bodu 23:22. ( i když 2 min. před 
koncem zápasu vedly rozdílem 9 bodů). Potrápily i budoucí stříbrné medailistky z Bruntálu, se 
kterými drželi vyrovnané skóre až do 12. min. (z 16 min. hracích). Nakonec děvčata získala dvě 
vítězství a dvě prohry a díky lepšímu skóre přivezla bronz. Turnaje se zúčastnily týmy z Příbora, 
Bruntálu, Ostravy, Havířova a FM. 
 
GPB team dolní řada zleva: Durčáková Tereza, Kristýna Vojkovská, Zátopková Jana 
horní řada zleva - Kaňoková Andrea, Wicherková Anna, Juřicová Tereza a Baierová Kristýna.  
 

 
 



 
 
 

Chlapci odjeli v úterý 6. 11. poměřit své herní dovednosti na turnaj do Ostravy - Bělského lesa. 
Sebevědomí rozhodně chlapcům nechybělo. „Bavič“ družstva, Maxmilián, nepředváděl výkony 
jen mimo palubovku, ale i na hřišti a táhl naše borce proti soupeřům.  
 
Bohužel, krajská úroveň chlapců byla zcela mimo naše možnosti. Jednak fyzickou konstitucí hráčů 
soupeře, ale i herní a sportovní dovedností. Přesto jsme bojovali a budoucím vítězům, 
ostravskému sportovnímu gymnáziu, jsme dokázali vstřelit 8 bodů.  
 „Našim“ soupeřem byli chlapci z Příbora. Vítězstvím v třetím zápase jsme nakonec obsadili          
4. místo, za družstvy Sportovního gymnázia Ostravy, Gymnázia Ostravy Hrabůvky a Nového 
Jičína.        
  

 
 
Naši borci zleva: Josef Jaroš, Patrik Tyleček, Matěj Skotnica, Maxmilián Navrátil, Ondřej Petkov, 
Lukáš Brázdil, Jan Špaček, Daniel Vilimovský a Jakub Vyskočil. 
 
Poděkování patří oběma družstvům za pěknou reprezentaci školy. 
 

Za předmětovou komisi TV,  Daniel Svoboda 
 
 
 
 
 



 

 

 

      V pondělí 10. 12. pořádal Tendon Blok, lezecké centrum v Ostravě, Přebor středních škol      
      v Boulderingu v kategorii jednotlivců.    
 

 
 

Bouldering je součástí „rodiny“ horolezeckých sportů. Je oblíben jako sportovní disciplína   
lezeckých stěn i přírodního, venkovního lezení. V současnosti se lezení dostává do povědomí 
širší veřejnosti, protože v roce 2020 bude poprvé představeno jako sport na LOH v Tokiu.  
LOH nabídnou tento sport v rámci „lezeckého trojboje“ – lezení na obtížnost, lezení na 
rychlost a bouldering. 

 
Vysvětlení z wikipedie: Lezení v přírodě se nejvíce podobá lezení na obtížnost, „kdo doleze 
výš“. Pro diváka je srozumitelnější lezení na rychlost, což je spíše atletika, měří se čas, „kdo 
vyleze nejrychleji“. U lezců se v posledních letech těší velké popularitě bouldering, leze se na 
nízkých profilech, stěnách nad žíněnkou, bouldermatkou, „bez lana“. 

.    
 

 



GPB reprezentovala sestava lezců: Kamila Janošcová a Adam Dokoupil ze 3. B, Jana Kubová 
ze 2.A a Antonín Plšek ze 6.A. Naši studenti se v konkurenci převážně ostravských škol 
neztratili. Protože letos nebylo uspořádáno semifinále, ale pouze finále, do kterého 
postupovali pouze tři nejlepší, tak na medailové pozice jsme nedosáhli. Nejlepšího umístění 
dosáhla Jana s Adamem. V konečném součtu bodů za přelezené bouldery dosáhli na 6.místo.    

     

 
 

Zleva: Adam, Antonín, Jana a Kamila 

 



 
 

 
         Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

 
       

                                                                Za předmětovou komisi TV, Daniel Svoboda 
 

                 



Lezci GPB opět na stupních vítězů 

V pondělí 8. 4. 2019 jsme se zúčastnili 2. ročníku 

lezeckých závodů na jedné z nejvyšších moravských 

stěn - Tendon Hlubina v Ostravě Vítkovicích.  

Stěna byla vybudována v prostorách bývalého dolu 
Hlubina a v současnosti na ploše téměř 1000 m² 
nabízí kolem 100 lezeckých cest, s výškou až 25m. 
 
Po loňském 2.a 3. místě bylo co obhajovat. První 
cesty byly postaveny na kolmých stěnách haly 

s horním jištěním tzv. „top rope“. Finálové cesty v převislé části stěny. 
 
Finálové cesty obou kategorií byly lezeny „na prvním“, neboli se spodním jištěním, což 
znamená, že lezec si lano do postupového jištění zapíná sám. Tento způsob lezení je „nejčistší“ 
formou sportovního lezení ale zároveň i neobtížnější.  
 
A jak jsme letos dopadli? Antonín Plšek zvítězil a Šimon Jarolím obsadil 2.místo. Z děvčat 
překvapila Jana Kubová, která obsadila nevděčné 4.místo. Anička Vroblová do finále tentokrát 
nepostoupila. 
 

 
 
 

http://tendonhlubina.cz/


 
 
  ANIČKA 

   
 
  JANA 

   
 



  ANTONÍN  

   
 
  ŠIMON 

   
 

Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy a držíme palce u maturity.  
Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda 



  Červnové lezení Horo kroužku 

Tradiční lezení v době maturit se letos z důvodu „netradičního“ počasí nekonalo, proto jsme na skály vyjeli až 

v červnu, ale hned několikrát. Sestava lezců se měnila, pouze řidiči a instruktoři zůstávali stejní, David Březovjak 

a já. Lokality, které jsme pro lezení zvolili jsou asi nejdostupnější a nejkrásnější. 

Výjezd první - Štramberk a Váňův kámen. Po „chytlavé“ horolezecké stěně, tak trochu šok. Vápencové chyty i 

stupy byly malé, moc nám to „nedrželo“, ale bojovali jsme jako lvi, tentokrát spíše jako lvice, protože chlapi 

nějak „došli“.  

   

 



Výjezd druhý - Kružberk. Cvičné skály nalezneme v překrásné krajině Oderských vrchů, na levém břehu řeky 

Moravice, přímo pod přehradou Kružberk. Pevný a členitý povrch skal tvořený především břidlicí nám „seděl“ 

více než Štramberk a tak jsme si lezení užili. 

 

Výjezd třetí - Porubka. Kousek od Rajeckých Teplic na Slovensku, leží lokalita Slnečné skaly. Pohodový camping 

nám nabídl zázemí a dostupnost skal do 10 min. od campingu proto byla ideální volbou. Pohybovali jsme se 

v sektorech Hadí věž a Lietačky. Zdejší vápenec byl členitější a lezení si všichni užili, stejně jako večerní pizzu. 

 

Více fotek ZDE. Pohodové prázdniny a ahoj v novém školním roce, doufám, že opět v „našlapaných“ kroužcích  

Školního  sportovního  klubu při GPB. Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda 

https://www.gpbfm.cz/gallery/lezeni_2019/index.htm


 

 

 

 

 

 

V pátek 25.1. 2019 pořádala 5.ZŠ okrskové kolo ve šplhu na tyči kat. IV. - 

mladších děvčat a chlapců. Po loňském vítězství bylo i letos družstvo mladších 

děvčat favoritem závodů. U chlapců byla část družstva na marodce a proto 

očekávání od nového týmu nebylo tak velké. Děvčata s přehledem zvítězila a 

postoupila do okresního kola. Chlapci ve složení: Ferdinand Buchta, Viktor Kerzl a Tomáš Uher obsadili 5.místo. 

 

Další kolo, tentokrát okresní, se konalo 6.2. 2019 na Střední škole řemesel v Místku. Gymnázium reprezentovalo 

družstvo mladších děvčat kat.IV a starších chlapců a děvčat kat.V. A opět to byly medailové „žně“. Dvě první 

místa a jedno druhé, ale nepředbíhejme. 

Nejdříve družstvo mladších děvčat v již tradiční sestavě: Silvie Šnapková, Hana Kubínková, Natálie Hájková a 

Bára Chrapková potvrdilo formu z okrskového kola a zvítězilo. V boji o zlato, v kategorii jednotlivců,                   

o nejrychlejší závodnici okresu Silva podlehla o 3 setiny Anně Orliczkové z Třince. Družstvo starších děvčat, 

nakonec pouze v tříčlenné sestavě, „táhla“ především Hanka, která se stala i nejrychlejší závodnicí ve své 

kategorii a pomohla družstvu k celkovému  vítězství. Chlapci 6.A v téměř ve 100% gymnastické sestavě podali 



vyrovnaný výkon a to rozhodlo o konečném 2.místě, které znamenalo postup do kraje. Chlapci šplhali ve 

složení: Antonín Plšek, Jan Pohludka, Michal Stavrovský a Jan Přikryl. 

Ve středu 13.2.2019 se konalo nejdůležitější, krajské kolo ve šplhu na tyči - děvčata a na laně - chlapci, protože 

vítěz postupuje na republikové finále.    

Po výborných výsledcích v okresním kole jsme měli v soutěži dvě „želízka v ohni“, družstvo  mladších a družstvo 

starších děvčat, chlapci mohli v silné konkurenci škol Moravskoslezského kraje jen překvapit.  

 

A 13 v kalendáři nám tentokrát pomohla. Do puntíku jsme zopakovali umístění z okresu. Mladší děvčata, Silvie 

s Hankou získaly zlato (čas 3:42s) a stříbro v kategorii jednotlivců. Natálka s Bárou překonaly své maxima z okresu 

a proto družstvo mladších děvčat zaslouženě získalo 1.místo. Bohužel IV. kategorie soutěž končí v kraji. Necháme 

se překvapit následující školní rok, kdy děvčata budou šplhat již v kat.V. Předpoklady a časy mají již nyní vynikající. 

V kategorii starších děvčat byl boj o postup na 

republiku velmi vyrovnaný až do závěrečného 4. 

kola. Protože v soutěži rozhodovaly 2 nejrychlejší 

časy 3 závodnic nemohli jsme si dovolit větší 

zaváhání, popř. zranění. Tentokrát se „tahounem“ 

družstva a nejlepší závodnicí soutěže stala Eliška 

za výkony 3:84s a 3:82 s, ale pochvalu zaslouží 

všechna děvčata. Hanka posledním pokusem 

„vykouzlila“ čas 3:85s a Bára, přesto, že nebyla 

úplně fit, dokázala posunout svůj „osobák“ na  

4:40s.  Výsledek - 1.místo a postup do 

republikového finále v Holešově. 



 

Vrchol dne, šplh chlapců na laně, měl tentokrát co nabídnout. V silné konkurenci 8 škol jsme viděli rychlé časy - 

vítěz 4:14s. Naštěstí pro nás nerozhodovaly časy jednotlivců, ale vyrovnanost celého družstva. A tak se „zrodilo“ 

asi největší překvapení soutěže. Chlapci se v soutěži „rozehřívali“ pomaleji a po úvodních pokusech byli 

uprostřed startovního pole, ale nakonec naplnili slovy klasika o tom, že „závěr patří mistrům“. V závěrečných 

kolech stlačili časy pod  5s a vybojovali 2. místo a divokou kartu na postup do republikového finále. Jan 

Pohludka  obsadil v jednotlivcích 3.místo za časy 4:43s a 4:49s. 

 



 

    Blahopřejeme všem reprezentantům, děkujeme za předvedené výkony a přejeme hodně štěstí na 

republikovém finále 21. – 22. 3. 2019 v Holešově.  Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda. 

 



 

 

Ve čtvrtek 21. 3. a v pátek 22. 3. 2019 se na Vyšší a Střední policejní škole MV v Holešově konalo republikové 

finále ve šplhu. Pro marodku chlapců, bohužel, letošní ročník jen s družstvem děvčat.  

  

slavnostní zahájení a nástup        

   

                  zleva: Radka, Hanka, Barča a Eliška 

 



Čtvrteční soutěžní den „ukázal“, jak na tom naše reprezentantky budou v porovnání s ostatními týmy. Soutěžilo 

se celkem v pěti kolech, které byly rozděleny na dva pokusy ve čtvrtek a tři pokusy v pátek. Závěrečné „součty“ 

se rozpočítávaly podle dvou nejlepších časů tří závodnic družstva. Ve čtvrtek jsme odcházeli z tělocvičny 

s osmým místem z devíti týmů. Soutěž měla letos vynikající úroveň, již ve čtvrtek zašplhalo 8 děvčat pod 3,00 s.  

V GPB týmu se dařilo Radce a Elišce, které zašplhaly své „osobáky“ 4,05 s a 3,43 s. Hanka s Barčou byly na svých 

standartních časech. Těšili jsme se na páteční pokusy, které obvykle bývají rychlejší.  

Po výborné večeři jsme podnikli procházku po Holešově a večer jsme zakončili sladkou tečkou v cukrárně 

Republika.  

Pátek začal brzkým vstáváním o půl sedmé, přesunem na snídani a pak zpět „hurá“ do tělocvičny na zbývající 

pokusy. A opravdu, pátek byl rychlejší. V kategorii děvčat jsme viděli čas 2,57 s a u chlapců, kteří šplhali ze sedu na 

laně čas 3,64 s. Eliška opět „osobák“ - tentokrát za čas 3,35 s ! zbývající členky týmu standart, proto v konečném 

hodnocení 9. místo. 

Závěr? Čas 22,86 s za GPB team. Vítěz - gymnázium Kroměříž, 16,95 s (průměr na závodníka 2,82 s !!!) Rozdíl 

velký, ale děvčata bojovala a pokud bude chuť a čas na trénink, tak příští rok máme šanci. Pořád máme na 

kategorii V., (starší děvčata, u nás 3. - 6. ročník) mladé družstvo. 

GPB team: Eliška Kopcová ze 4.C, Barča Šidelková ze 4.A a Hanka a Radka Ličkovy z 5.A    

    

                   start  .…. akce   Eliška s Hankou                                                           …. a Radka s Barčou           

     

Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy. Za předmětovou komisi TV, Daniel Svoboda 

 



 

pod čarou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

… nové pravidlo „pomoci“, tentokrát jde o pravidlo „6P“ …… plácnout přes prdel pro pocit podpory … 

 



Středoškolské hry ve florbalu 

V druhém březnovém týdnu probíhaly na SPŠ ve Frýdku – Místku dva turnaje středních škol 

ve florbalu- turnaj dívek a chlapců. 

V pondělí se utkala družstva děvčat. Soutěže se účastnilo 6 škol a naše družstvo dívek 

obsadilo 3 místo. Naši školu reprezentovala tato děvčata:  Cmíralová Marie, Ličková Hanka, 

Kolářová Markéta, Urbanová Iva, Vlachovská Dominika, Vojkovská Kristýna, Fialová Anna. 

Blahopřejeme a děkujeme. 

 

Hoši hráli v úterý. Jako každoročně velmi silně obsazený turnaj týmů středních škol. Byli 

jsme vylosováni do pětičlenné skupiny a to byla předzvěst náročného boje. První dvě utkání 

jsme se slabšími soupeři zvládli bez problémů, ale třetí utkání již bylo o postup ze skupiny. 

SOŠ z Třince byla těžkým soupeřem, ale nakonec jsme utkání zvládli a vyhráli 5:4. Poslední 

utkání jsme s Gymnáziem na Cihelní ulici prohráli 4:2 a v semifinále nás čekalo silné 

družstvo SPŠ. To bylo nad naše síly a prohráli jsme 2:4. Utkání o třetí místo jsme bravurně 

zvládli a porazili  SŠED 5:1.                                                                                                    



Dík patří všem hráčům týmu: Matěj Kuchař, Michal Pokluda, Lukáš Pindur, David Řeha, 

Filip Indrst, Matěj Gilar, Vojtěch Procházka, Petr Kuča, Jan Škrlík, Benjamil Kolder, Jan 

Špaček. 

                                                         Miroslav Kamp 

 

 

 



Šťastná-nešťastná druhá místa z Republikového finále ve sportovní gymnastice. 

 

O minulém víkendu proběhlo v Praze Republikové finále ve sportovní gymnastice s naší 

účastí. Navázali jsme zdárně na předchozí úspěchy, i když tentokrát trochu s trpkou příchutí. 

Zisk 111, 4 bodu (což bylo o bod a půl více, než v loňském roce, kdy nám to stačilo k vítězství) 

stačil bohužel o jednu desetinu ,,pouze“ na druhé místo za Gymnáziem Příbram. Obdobně 

smolně skončil závod jednotlivců, rozdílem jedné desetiny. Martin-Alex Nalepa v soutěži 

jednotlivců obsadil druhé místo. Naši úspěšnou reprezentaci podtrhl Antonín Plšek třetím 

místem v soutěži jednotlivců. 

 

                     Zleva Jan Pohludka, Michal Stavrovský, Martin – Alex Nalepa, Antonín Plšek 

Přesto zavládla velká spokojenost. Pro kluky to byl poslední gymnastický závod za naši ško-

lu, jelikož je v následujících týdnech čekají maturitní povinnosti. 

Ale do budoucnosti máme postaráno. Naše omladina nás úspěšně reprezentovala na okres-

ním i krajském kole v kategorii základních škol.  

Kluci ve složení Ferdinand Buchta, Teodor Kozelský, Štěpán Pekara a Viktor Kerzl obsadili 

v okresním kole 1. místo a v Krajském kole byli druzí. Navíc v krajském kole v kategorii jed-

notlivců obsadil Teodor Kozelský 2. místo. 

Družstvo dívek ve složení Michaela Golková, Adriana Strnadlová, Eva Petrušková a Eliška 

Stuchlíková obsadilo v okresním kole 2. místo a v krajském kole místo 4. 

Všem děkuji za úspěšnou reprezentaci naší školy. 

                                                            Za předmětovou komisi tělesné výchovy Pavel Kváš 



Mistrovství světa v para hokeji 

V minulém týdnu se v Ostravě uskutečnilo Mistrovství světa v para hokeji a studenti 1.B byli 

u toho.  

A co to vlastně para hokej je? Podle pravidel je úplně stejný jako normální hokej až na dvě 

výjimky, třetiny trvají jen 15 minut a hráči k pohybu nevyužívají sílu nohou nýbrž rukou. 

Osud jim totiž nebyl příliš nakloněn a z různých důvodů zůstali upoutáni na invalidním vozí-

ku. Ale ani tyto kruté rány osudu jim nezabránili v další sportovní kariéře.  

Využili jsme tudíž nabídky pořadatelů a vydali jsme se společně na zápas v para hokeji mezi 

Japonskem a Švédskem. 

  

A byl to neskutečný zážitek. Diváci vytvořili v hale úžasnou atmosféru, ač se jednalo o první 

zápas dne. 



  

A se vším všudy, jelikož po základní hrací době byl stav nerozhodný. Nerozhodný výsledek 

vydržel do konce prodloužení a nakonec došlo i na trestná střílení. Prostě bomba.  

 

 

Klobouk dolů před lidmi, kteří se takto dokáží poprat s nepřízní osudu. 

 

                                                      Za předmětovou komisi tělesné výchovy Pavel Kváš 



 

Okresní finále 

v PŘESPOLNÍM BĚHU   

Ve středu 26. 9. 2018 pořádala 6. ZŠ na atletickém stadionu v Místku okrskové kolo v přespolním běhu 

mladších a starších žáků a žákyň.  

Protože atletická sezóna měla svůj podzimní vrchol, mistrovstvím republiky, děvčata GPB se soustředila na 

republikové přebory. Jazykový výjezd studentů GPB do Berlína také oslabil ambice našich běžců, proto 

„reprezentace GPB“ nebyla v nejsilnější sestavě.  

Za gymnázium běželo družstvo starších děvčat ve složení: Tereza Durčáková, Hana Kubínková (obě 2. B), 

Sylvie Šnapková (2. C) a Natálie Foldynová (1. B). 

Družstvo starších chlapců běželo ve složení: Jiří Pavelek, Jakub Vyskočil, František Klos, Matěj Šrajer (všichni 

2. B) a Adam Jasiok. 

3. místo děvčat znamenalo medaile, ale postup na další kolo již bohužel ne. Chlapci podali suverénní výkon  

a s přehledem z 1. místa postoupili.  

Ve čtvrtek 4. 10. organizovalo Gymnázium Třinec okresní finále v Přespolním běhu, kategorie starších žáků  

i dorostenců. GPB reprezentovala opět dvě družstva. Družstvo starších žáků, kat. IV a družstvo dorostenců kat. 

V. ve složení: Jan Škrlík a Marek Spilka ze 4. A, David Bystroň ze 4. B a Vojtěch Procházka z 5. A. 

Družstvo dorostenců, na rozdíl od 3 km dlouhé tratě starších žáků, absolvovalo 5 km a to už je pořádný „běh“. 

Naši borci trať zvládli ve slušných časech, ale na specialisty, atlety z Třince, tentokrát neměli. 

3. místo dorostenců bylo překvapením. Nejlepšího výkonu dosáhl 4. místem Jan Škrlík ze 4. A.  

Stejný kov za 3. místo přivezli i starší žáci. Nejrychlejším běžcem byl Jiří Pavelek z 2. B, který v krásném 

prostředí lesoparku Třinec doběhl v celkovém pořadí na 3. místě.  

Všem blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

Za předmětovou komisi TV   Daniel Svoboda 

Fotky družstev z okrskového kola ve FM. 



 

Fotky z okresního kola v Třinci. 

 

 



Krajské přebory družstev v šachu 
 

Na čtvrtek 17. ledna 2019 byla naplánována krajská kola Přeboru školních družstev v šachu, ve kterých 

jsme měli hned tři želízka v ohni. V kategorii 2. stupeň ZŠ nás reprezentovalo družstvo ve složení Marek 

Miča, Adam Frank, Ferdinand Buchta a Štěpán Pekara, které si zajistilo účast jasným vítězstvím 

v prosincovém okresním kole. Brzké 

ranní vstávání ani více než hodinový 

přesun do „dalekého“ Krnova neubraly 

našim reprezentantům nic na jejich 

šachovém umu, a tak jsme se mohli po 

poledni radovat z prvního místa. 

 

V kategorii středních škol hájila barvy 

naší školy v Středisku volného času Klíč 

F-M hned dvě družstva. Prvním místem 

v okresním kole si účast zajistil celek 

GPB „A“, který nastoupil ve složení 

Matěj Kuchař, Ondřej Havelka, Kristýna Laurincová a Robert Demko, „Béčko“ pak dostalo od 

pořadatele divokou kartu, a tak mohla okusit atmosféru turnaje také čtveřice Jan Chlebek, Zuzana 

Gřesová, Rostislav Berezjuk a Antonín Plšek. „A“ družstvo stylem start-cíl nedalo svým soupeřům 

sebemenší šanci a suverénně obhájilo loňské vítězství. Také druhý zástupce Gymnázia Petra Bezruče 

svým soupeřům zle zatápěl a nakonec získal krásné třetí místo. 

Obě vítězná družstva postoupila do republikového finále – gratulujeme! 

 

Kompletní výsledkové listiny zde a zde, další fotografie zde. 

Michal Saforek 

 

 

Adam, Štěpán, Marek a Ferda 

http://chess-results.com/tnr407923.aspx?lan=5
http://chess-results.com/tnr406728.aspx?lan=5&art=0&rd=7
https://bssfm1925.rajce.idnes.cz/Krajsky_prebor_skol_v_sachu_-_stredni_skoly%2C_17._1._2019%2C_SVC_Klic_F-M/


 

Matěj, Ondra, Robert a Kristýna 

 

 

Honza, Rosťa, Tonda a Zuzka 



Okresní přebory družstev v šachu 
 

První prosincový týden byl ve znamení přeborů školních družstev v šachu. Soutěž je rozdělená do tří 

kategorií podle věku, a sice 1. stupeň ZŠ, 2. stupeň ZŠ a střední školy. Hraje se tradičně v SVČ Klíč na 

čtyřech šachovnicích švýcarským systémem, pouze v kategorii SŠ se pro malý počet týmů hrálo stylem 

každý s každým.  

A jak to celé dopadlo? Jak už bývá zvykem, GPB obstálo opět na „jedničky“. V kategorii 2. stupeň ZŠ 

zvítězilo naše družstvo ve složení Marek Miča, Adam Frank, Ferdinand Buchta a Štěpán Pekara. No a 

mezi středoškoláky nedal soupeřům šanci celek, ve kterém se vystřídali Matěj Kuchař, Ondřej Havelka, 

Kristýna Laurincová, Robert Demko, Zuzana Gřesová a Rostislav Berezjuk. 

 

Děkuji všem za předvedený výkon a věřím, že podobně spanilou jízdu předvedeme také v kole 

krajském, které je naplánováno na leden 2019. 

 

Kompletní výsledkové listiny zde a zde. 

Michal Saforek 

 

 

http://chess-results.com/tnr397632.aspx?lan=5&art=0&rd=7&turdet=YES
http://chess-results.com/tnr397863.aspx?lan=5&art=0&turdet=YES


VOLEJBALOVÝ  PROSINEC 
   

  Prosinec je letos ve znamení volejbalu. Nejdříve zavítalo družstvo starších chlapců na 

palubovku Střední průmyslové školy, obchodní akademie a jazykové školy FM,  

  která 6. 12. pořádala okresní přebor středních škol v kategorii chlapců. 
 

Ve čtvrtek 13. 12. naši školu reprezentovalo družstvo dívek na okresním přeboru středních 

škol, tentokrát na půdě Gymnázia Frýdek. 

Poslední volejbalovou „akcí“ bude Vánoční turnaj GPB, který proběhne 20. 12. v tělocvičnách 

naší školy. Turnaj je tradičně „okořeněn“ zápasem vítězné třídy turnaje s družstvem kantorů. 

Tímto zveme všechny volejbalové příznivce, aby přišli ve 12:00 podpořit své favority.   

Družstvo gymnázia odehrálo turnaj ve složení: Michal Stavrovský, Daniel Fišer, Michal Pokluda 

a Petr Lisník 6.A, 

Lukáš Polášek, Viktor 

Vařeka z 5.A, Kryštof 

Mec ze 4.C. Adam 

Žídek z 3.B a Matěj 

Šrajer z 2.B 

Výkonnostně byli naši 

chlapci někde 

„uprostřed“ turnaje. 

Největší opory, 

volejbalisté Lukáš, 

Kryštof a Matěj, 

organizovali hráče a 

místy i hru na hřišti. 

Příjemným překvapením 

družstva GPB byl 

Matěj, žák teprve 2. ročníku. Družstvo GPB odehrálo vyrovnané zápasy, v některých momentech 

nám chyběla i troška sportovního štěstí k dosažení lepšího výsledku. Ale takový je sport.  

Konečné 3.místo je zásluha celého družstva a kolektivního 

výkonu všech chlapců. 

Děvčata nastoupila v silné sestavě současných nebo 

bývalých hráček Sokola. GPB team hrál ve složení:  

Viktorie Kurillová z 3.A, Klára Tomčalová ze 3.C, 

Klára Kurillová a Nina Suranová z 5.A,                                           

Klára Janouškovcová z 5.B a Kateřina Tylečková z 

6.B. 



 

Účast 6 družstev znamenal herní systém na 2 skupiny. 

Bohužel nám los tentokrát nepřál a naše děvčata 

„narazila“ ve skupině na Gymnázium Frýdlant a 

Gymnázium Třinec. Tři nejsilnější družstva turnaje se 

potkala již ve skupině. Zápasy byly krásné, bojovalo se o 

každý míč a divák si odnesl silný sportovní zážitek. Ve 

vyrovnaných koncovkách zápasů jsme podlehli soupeřům 

a z 3. místa ve skupině jsme již bohužel do bojů o 

medaile nazasáhly. Děvčatům patří poděkování za 

předvedené výkony.  

Za předmětovou komisi TV Lucie Chovancová a Daniel 

Svoboda  
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